

以议会选举过后都喊赢

前进党“意外”领跑组阁前景 难料

风雨之中,以色列议会选举投票于当地时间10日22时(北京时间11日凌晨4时)封箱。

以色列利库德集团主席、前总理本雅明·内塔尼亚胡和前进党主席、外交部长齐皮·利夫尼11日先后宣布在议会选举中获胜,表明选举结果胶着、组阁前景难料。而投票站民调结果显示,利夫尼领导的前进党较“鹰派”人物内塔尼亚胡领导的利库德集团略胜一筹,与先前民调预测的排位恰好相反。不少西方国家外交官和政治分析师认为,无论何人领衔组阁,这次议会选举的结果对于巴以和平进程都算不上好消息。

两党都称胜利了

内塔尼亚胡和利夫尼11日前后脚宣布获胜,均称自己将主导联合组阁。

选举最终结果预计数日后公布。选举委员会传出的非官方计票结果显示,99%的选票统计后,前进党在总数120席的议会中获28席,领先利库德集团1席。

另外,极右政党“以色列是我们的家园”有望获得15席,而左派政党工党的席位可能为13席左右。

这一统计结果尚未包括数以千计士兵选票,这部分选票定于12日统计,预计可能影响1到2个议会席位。

内塔尼亚胡当天在党总部特拉维夫告诉情绪激动、高呼自己昵称“Bibi”的支持者:“我将领导下届政府。利库德集团领导的民族阵营优势明显。”

内塔尼亚胡说这番话后不久,利夫尼即出面公开表态说,前进党才是选举赢家。

民众今天选择了前进党,“她面对一大群挥舞旗帜和‘V’字胜利标志的支持者说,我们将组成前进党领导的下届政府。”

组阁前景很难说

内塔尼亚胡的组阁自信来自右翼政党在这次选举中的不俗表现。

最新出口民调结果显示,利库德集团和“以色列是我们的家园”等鹰派政党获得63到64个席位,前进党为首的中左政党拿下56到57个席位。政治分析师认为,这一结果表明,虽然前进党席位占优,但内塔尼亚胡在组阁上处于更有利地位。

谁来组阁的决定权在于总统希蒙·佩雷斯。按照规定,佩雷斯将在选举结果正



利夫尼(右)和内塔尼亚胡(左)均宣布获胜

式公布后7天内,授权一名政党领袖组阁。获授权政党并非必须是议会第一大党,而是总统认为最有机会组建联合政府的政党。

内塔尼亚胡11日表态,他愿意组建一个广泛的联合政府,但首选自然是(右翼)民族联盟中的伙伴”。

利夫尼当天则再次呼吁内塔尼亚胡加入她领导的联合政府。她去年10月尝试联合组阁失败,此次能否组阁关键在于是否能拉拢右翼政党尤其是“以色列是我们的家园”(家园党)加入前进党领导的联合政府。

被称作联合组阁“胜负手”的利伯曼说,他“不排除”与任一政党联合组阁的可能,但“当然倾向于右翼政府”。

失去第三大党地位的工党主席、国防部长埃胡德·巴拉克则说,工党会毫不犹豫地担任反对党角色。

不利于和平进程

不少政治分析师认为,这次以色列议会选举结果对于巴以和平进程来说,存在两项不利因素。

中左派的前进党和右翼利库德集团均有望赢得将近四分之一的议会席位。无论哪一方主导组阁,上台后均需面临各派力量“割据”的议会,导致政府难以推动包括巴以和平进程事务在内的重大决策在议会通过。

另一因素在于右翼政党在议会的势力增强,西方国家外交官和分析师认为,选举带来的这一变化让新政府几乎不可能出台促进和平进程的妥协政策。以色列社会的确向右转了,”政治分析师梅纳赫姆·克莱因说,带来的结果是,新政府难以迅速作出达成和平协议必要的让步。”耿学鹏(新华社)

■观察

以政治系统分裂了

虽然内塔尼亚胡领导的利库德集团以一票之差惜败,但是由于没有一个政党达到组阁所需的60个议席,因此组建联合政府成为必然。

在初步选举公布后,利夫尼曾表示希望利库德集团能与前进党组成一个团结的政府,但内塔尼亚胡却表示,他才是议会的真正领导人。此外利库德官员也表示,他们绝不会接受前进党提出的折中方案,即让两党主席轮流担任总理。

鉴于目前以色列政坛极不稳定的局面,有分析人士表示,现在的以色列就像巴勒斯坦一样分裂,而想在前进党和利库德集团之间达成某种和谐相处的态势,基本上没有可能,“以色列政治系统分裂了”。梁杉(中国日报)

环球要闻

金正日任命金永春为人民武力部部长

新华社平壤2月11日电(记者高浩荣张滨阳)朝鲜国防委员会委员长、朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正日11日任命金永春为人民武力部部长。

朝鲜中央通讯社当天报道了金正日签署的这一任命书。金永春为朝鲜人民军次帅,目前担任着朝鲜国防委员会副委员长职务。在此之前,金一哲次帅一直担任人民武力部部长。

金正日当天还任命李英浩大将为朝鲜人民军总参谋长,以替代2007年4月起担任总参谋长的金格植大将。李英浩此前为平壤防卫司令部司令。

朝鲜媒体没有透露此次军队领导人易职的原因,也没有透露被替换的金一哲和金格植的去向。

阿塞拜疆空军司令家门口遭枪击身亡

据新华社电 据国际文电讯社11日报道,阿塞拜疆空军司令勒扎耶夫当天在阿首都巴库遇刺身亡。

阿塞拜疆国防部消息人士说,勒扎耶夫当天上午在离开巴库的住所时遭到枪击,头部中弹,送往医院后不治身亡。

阿塞拜疆国防部官员萨季耶夫已证实这一消息。阿塞拜疆总检察院和军事检察院正在对刺杀案件进行调查。

勒扎耶夫1945年3月出生,1992年任阿塞拜疆空军司令,随着防空军并入空军,他出任空军司令。

都市圈圈网 南京
DSQQ.CN 现代快报·现代金报 长三角生活门户

●网上购物:登录都市圈圈网www.dsqq.cn
团购频道,即可选购商品
②统一团购咨询电话:96060

商家加盟热线:
025-84783680(生活类)
025-84783693(商品类)

拯救肌肤三部曲

南京医科大学附属二院医学美容中心 人气美容项目

保湿:从清洁到按摩、冷热喷、上膜粉都是医学美容专业人员在服务,很多医生护士都常来护理。药妆产品均为法国原装进口。

美白:受欢迎项目之一,医学药妆美白绝对安全,不反弹。

祛痘:由专业人员先挑痘,再上石膏膜,治根治本,不留疤痕。名院配制的中药药方,器具全部一次消过,有别于美容院交叉传染的器具使用方式。

*在做护理的同时,您也可以向为您服务的医学美容专业人员咨询健康美容的知识,美容中心有主任、专家级别的健康美容咨询专家欢迎您的到来。

季卡12次 市场价2200元 团购价1100元

月卡4次 市场价800元 团购价400元

次卡1次 市场价220元 团购价110元

商品团购
永不凋谢的金玫瑰



市场价298元

团购价138元

鲜花总有凋谢的时候,送她永不凋谢的金玫瑰,象征着永不凋谢的爱情。花朵与叶片为24K纯金箔,花枝为聚乙炳烯镀金,轻盈不易折。

兰蔻奇迹女士香水30ml

市场价480元/瓶

团购价385元/瓶

真爱奇迹香水,品质保证。以经典来诠释真爱的永恒,表现爱情的无瑕特质。购买香水,赠精美包装与礼物一份。

痛快去爱

情人节一起真人CS野战

2.14日都市圈圈网特别推出大型交友活动—真人CS野战。举起手中的枪,较量一下谁才是英雄。情场开始得意,战场更是无敌。单身非单身均可报名。

市场价200元/人

团购价80元/人

150元/两人

(免费注册伊缘会员即可获情侣电影卡)
活动地点:白马公园
报名热线:96060

江苏句容茅山景区

茅山门票 市场价70元 团购价50元
含景区大门票和小交通
有效期至2009年12月31日

茅山一日游兑换券 市场价98元 团购价90元
2月发团时间:2月21日、2月22日、2月28日(16人成团)
早上7:30 南京总统府门前广场发车
有效期至2009年12月31日

海思美科羊乳钙维D配方羊奶粉

针对亚洲人体质精心研发的配方羊奶粉,适合7岁以上的饮用。优选萨能奶山羊100%新鲜乳汁,内含多种人体必需的营养素。
市场价258元 团购价188元

南京同仁医院眼科准分子激光术

位于江宁区九龙湖畔的国家三级甲等标准的综合性医院——南京同仁医院的眼科准分子激光诊疗中心,其学科模式、设备配置均以北京同仁医院眼科中心为模板进行规划与建设,联合都市圈圈网回馈读者,Lasik术7折团购,免除挂号费用,就诊班车定期免费接送,贴心复查。
市场价7000元/双眼 团购价4900元/双眼

江苏金陵工人影城电影券

兑换券 市场价20元 团购价12元
* 影片首轮期需2张票/人,首轮期后全天1张票/人(具体以影城公布为准)
有效期至2009年12月31日

一樽牛排套餐券(预售中)

A套餐 市场价49元 团购价30元
菜单明细:
吐司:精选餐前吐司或法式蒜香包。沙拉:无限量自助式沙拉。汤:罗宋汤或奶油南瓜汤。饮料:红酒、咖啡、橙汁、伯爵茶(任选一款)。主食:特制菲力牛排或特制西冷牛排(任选一款)。
地址:珠江路88号新世界百货5楼
提示:本券16日正式对外销售,现可接受预订,情人节当天不可使用

水游城横店电影城兑换券

市场价50元 团购价25元
有效期至2009年12月31日;
年度大片需补差价方可入场(具体以影城公布为准)